
節　 成果目標の名称 単位
平成21年度
（実績）

平成27年度
（中間実績）

平成32年度
（目標）

令和元年９月

実績値
目標達成率 達成度

第１節　土地利用 「住みつづけたい」と思う住民の割合 ％ 75.9 79.1 85.0 80.6 94.8% A

第２節　市街地整備 卯坂南部土地区画整理事業進捗率 ％ 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0% A

第２節　市街地整備 市街化率 ％ 17.4 17.8 19.1 17.8 93.2% A

第３節　道路・交通網 都市計画道路整備率 ％ 55.4 62.3 75.0 62.6 83.5% A

第３節　道路・交通網 橋梁耐震化・長寿命化 ％ 20.0 61.5 100.0 84.0 84.0% A

第３節　道路・交通網 鉄道駅のバリアフリー化 ％ 75.0 100.0 100.0 100.0 100.0% A

第４節　河川・ため池 二級河川改修率 ％ 97.0 97.0 100.0 97.0 97.0% A

第４節　河川・ため池 ため池改修率 ％ 94.0 100.0 100.0 100.0 100.0% A

第５節　公園・緑地 住民１人当たりの都市公園面積 ㎡ 2.6 3.1 10.0 2.3 23.0% C

第５節　公園・緑地 都市計画決定公園箇所数 箇所 17 17 32 17 53.1% B

第６節　上水道 配水場 箇所 2 3 3 3 100.0% A

第６節　上水道 配水管耐震化率 ％ 13.0 25.9 50.0 25.7 51.4% B

第６節　上水道 有収率 ％ 91.3 92.9 95.0 98.3 103.5% A

　基本計画に掲げた成果目標をはじめ、中間目標の実績値、達成度等は以下のとおりです。

成果目標の達成状況等

第１章　住みつづけたい快適なまち



節　 成果目標の名称 単位
平成21年度
（実績）

平成27年度
（中間実績）

平成32年度
（目標）

令和元年９月

実績値
目標達成率 達成度

第１節　環境保全 住宅用太陽光発電システム設置補助 件 25 71 50 4 8.0% C

第１節　環境保全 阿久比川（横松地区）ＢＯＤ mg/L 3.7 2.1 2.0 3.8 52.6% B

第２節　環境衛生 １人１日当たりのごみ排出量 g 794 681 744 686 108.5% A

第３節　下水道 公共下水道への接続率 ％ 78.4 85.2 90.0 87.3 97.0% A

第３節　下水道 下水道人口普及率 ％ 77.0 83.7 85.0 85.4 100.5% A

第３節　下水道 下水道管耐震化率 ％ 57.5 65.1 70.0 67.1 95.9% A

第４節　消防・防災 消防団員の充足率 ％ 79.0 87.6 90.0 74.2 82.4% A

第４節　消防・防災 消火栓設置数 基 412 441 432 453 104.9% A

第４節　消防・防災 災害時要援護者登録率 ％ 53.6 40.0 57.0 28.5 50.0% B

第５節　交通安全・防犯 カーブミラー設置数 箇所 477 523 520 541 104.0% A

第５節　交通安全・防犯 青色パトロールカーを活用している自主防犯団体数 団体 9 12 23 14 60.9% B

第５節　交通安全・防犯 防犯灯設置数 灯 2,321 2,593 2,650 2,824 106.6% A

第６節　消費者行政 消費生活相談窓口開設日数(年間) 日 0 14 48 82 170.8% A

第２章　みどりと共生する安全なまち



節　 成果目標の名称 単位
平成21年度
（実績）

平成27年度
（中間実績）

平成32年度
（目標）

令和元年９月

実績値
目標達成率 達成度

第１節　子育て支援 保育園数（内民間） 園 8（3） 7(3) 6（3） 9(5) 66.7% B

第１節　子育て支援 子ども総合支援センター利用者数 人 14,912 19,762 20,000 16,800 84.0% A

第２節　高齢者施策 老人クラブ加入者 人 4,386 4,008 5,500 3,741 68.0% B

第２節　高齢者施策 シルバー人材センター登録者数 人 220 227 300 240 80.0% A

第２節　高齢者施策 介護予防事業参加者数 人 799 754 1,500 891 59.4% B

第２節　高齢者施策 認知症サポーター数 人 205 1068 1,000 1,505 150.5% A

第２節　高齢者施策 宅老所 箇所 4 4 8 4 50.0% B

第３節　障がい者施策 福祉サービス受給者証の交付者数 人 101 117 110 139 126.4% A

第３節　障がい者施策 就労定着支援件数 人 6 3 7 3 42.9% C

第３節　障がい者施策 グループホームの利用者数 人 16 19 25 25 100.0% A

第３節　障がい者施策 日常生活自立支援(権利擁護)事業の利用者数 人 4 5 10 8 80.0% A

第３節　障がい者施策 居宅サービスの利用者数 人 21 40 45 31 68.9% B

第４節　地域福祉 ボランティアグループ登録数 ｸﾞﾙｰﾌﾟ 28 32 40 35 87.5% A

第４節　地域福祉 ボランティア登録者数 人 614 624 1,000 637 63.7% B

第５節　健康づくり・医療 各種がん検診受診者数 人 6,211 6,493 6,800 5,604 82.4% A

第６節　社会保障 国民健康保険税収納率（現年課税分） ％ 93.7 96.5 95.2 97.1 102.0% A

第６節　社会保障 国民健康保険加入者1人当たり医療費 円 288,117 329,415 258,000 365,433 70.6% B

第３章　人にやさしい健康・福祉のまち



節　 成果目標の名称 単位
平成21年度
（実績）

平成27年度
（中間実績）

平成32年度
（目標）

令和元年９月

実績値
目標達成率 達成度

第１節　教育 学校評価で「学校へ行くのが楽しい」と答えた児童・生徒の割合 ％ 87 86.4 97 82.9 85.5% A

第１節　教育 小中学校における地域人材の活用 人 1,094 616 1,300 690 53.1% B

第２節　青少年健全育成 パトロールの回数 回/年 13 13 15 13 86.7% A

第２節　青少年健全育成 家庭教育推進協議会主催事業の参加者数 人 1,668 2,022 1,800 69 3.8% C

第３節　生涯学習 生涯学習施設年間利用件数 件 7,845 7,801 8,000 8,385 104.8% A

第３節　生涯学習 生きがい教室・講座受講率 ％ 86.1 88.5 88.0 83.8 95.2% A

第３節　生涯学習 生涯学習事業参加者数 人 11,344 14,467 13,000 24,247 186.5% A

第３節　生涯学習 図書館図書１人当たり年間貸出冊数 冊 7.8 6.7 8.2 6.8 82.9% A

第４節　芸術・文化 文化協会団体数 団体 41 38 60 51 85.0% A

第４節　芸術・文化 サークル協議会団体数 団体 41 45 60 42 70.0% B

第４節　芸術・文化 指定文化財の数 件 32 32 36 32 88.9% A

第４節　芸術・文化 民俗資料の収蔵点数 点 976 983 1,000 1,015 101.5% A

第５節　スポーツ 週１回以上スポーツ活動に親しむ成人住民割合 ％ 44.8 47.4 60.0 42.8 71.3% B

第５節　スポーツ スポーツ施設の利用回数 回 28,998 30,165 32,000 30,058 93.9% A

第５節　スポーツ スポーツ教室参加者数 人 2,217 7,553 3,000 8,772 292.4% A

第４章　人を育てる教育・文化のまち



節　 成果目標の名称 単位
平成21年度
（実績）

平成27年度
（中間実績）

平成32年度
（目標）

令和元年９月

実績値
目標達成率 達成度

第１節　農業 直売施設 設置数 3 4 5 3 60.0% B

第１節　農業 認定農業者数 人 49 55 80 58 72.5% B

第１節　農業 耕作放棄地 ha 31 22 5 24.4 20.5% C

第１節　農業 貸し農園設置数 箇所 2 3 4 3 75.0% B

第１節　農業 消費者との懇談会など 開催数 5 5 20 5 25.0% C

第１節　農業 農業生産基盤整備面積 ha 1,113 1,113 1,250 1,113 89.0% A

第２節　商業 商店数 店 225 191 240 204 85.0% A

第２節　商業 従業員数 人 2,062 1,803 2,200 1,786 81.2% A

第２節　商業 販売金額 万円 3,923,024 5,766,200 4,200,000 3,920,900 93.4% A

第３節　工業 事業所数 社 31 28 40 23 57.5% B

第３節　工業 従業者数 人 2,161 2,252 2,500 2,817 112.7% A

第３節　工業 製造品出荷額 万円 7,048,327 4,846,157 8,500,000 8,079,751 95.1% A

第４節　就労対策・勤労者福祉 勤労福祉センター（エスペランス丸山）利用状況 件 565 807 800 616 77.0% B

第４節　就労対策・勤労者福祉 知多地区勤労者福祉サービスセンター加入状況 人 229 268 350 257 73.4% B

第５章　活力ある産業のまち



節　 成果目標の名称 単位
平成21年度
（実績）

平成27年度
（中間実績）

平成32年度
（目標）

令和元年９月

実績値
目標達成率 達成度

第１節　協働のまちづくり 委員を公募している審議会等の数 件 5 9 15 10 66.7% B

第１節　協働のまちづくり 広報紙を読んでいる住民の割合 ％ 89.4 85.2 95.0 85.2 89.7% A

第１節　協働のまちづくり ホームページを見たことがある住民の割合 ％ 38.4 49.8 60.0 49.8 83.0% A

第２節　コミュニティ活動 地域活動・ボランティア活動に参加している住民割合 ％ 25.6 23.4 50.0 29.0 58.0% B

第３節　男女共同参画 審議会・委員会・協議会での女性の登用率 ％ 16.9 20.3 35.0 27.1 77.4% B

第４節　交流 海外小学生受入者数 人 0 0 20 0 0.0% D

第４節　交流 小中学生海外派遣者数 人 20 20 30 20 66.7% B

第５節　行政経営 町税収納率（現年課税分） ％ 98.6 99.2 99.0 99.4 100.4% A

第５節　行政経営 職員研修の受講者数 人 339 469 370 395 106.8% A

第６章　みんなでつくる参画と協働のまち


